

无序繁殖带来麻烦

宠物也该“计划生育”

本报记者 李瑞蕊 李娜 文/图



天气炎热,一到晚上,几乎每个游园里都会出现遛狗者的身影,其中不乏一人带上几条狗出门的情景,但主人却常常叫了这只管不了那只。一位宠物医院的大夫表示,无序繁殖是宠物数量激增的一个重要原因,而且会直接导致流浪宠物越来越多,给宠物做绝育手术是遏制这一趋势的有效途径。给宠物做绝育手术?采访中,不少市民都对这一建议摇起了头。

无序繁殖惹来麻烦

“我家的猫又要生小猫了!”提起宠物的过度繁殖,市民高女士十分无奈。高女士家3年前养了一只白色长毛波斯猫,十分乖巧可爱,高女士一家对其宠爱有加。波斯猫第一次生下4只小猫的时候,高女士还觉得很好玩,加上几位亲友都很乐意要小猫,几只新生的小猫很快有了着落。但随着时间的推移,波斯猫每年都要生下几窝小猫,每窝少则三四只,多则五六只,能送的人都送完了,又不忍心扔掉任

其流浪,高女士为此一筹莫展。

市场宠物不做绝育

记者昨日在光彩市场看到,这里卖的宠物种类很多,狗、猫、兔子,就连小老鼠也成了宠物。一年轻女孩抱着刚买的小狗开心地准备离开,记者上前问她,小狗有没有做过绝育手术,女孩茫然地回答:“我不知道啊,干吗要做绝育啊?”记者追问,如果是小母狗,将来生了一窝小狗怎么办,女孩摇头:“我也不知道,可能会送人吧。”

一位卖宠物的摊主说,这里所有的商贩都只管卖宠物,没人给它们做绝育手术。

流浪猫狗问题多多

居住在高寨的刘先生,他经常发现浑身脏兮兮的猫、狗在垃圾堆内觅食,垃圾被扒得满地都是。这些流浪狗、猫给市民的人身安全也带来威胁,特别是早上,走在路上就会有几只狗在后面跟着,就算不咬人,也

让人觉得害怕。而且流浪的狗、猫身上携带病菌的几率要远远高于家养宠物,易传播疾病。大量的流浪狗、猫对城市环境也带来了隐患,流浪猫、狗的防疫更是无从谈起。记者调查过程中,一些小区居民反映,小区内也有流浪狗、猫出没。

宠物绝育延长生命

宠物医院的兽医表示,给宠物做绝育手术是控制宠物数量、提高宠物质量的最有效手段。雌性宠物猫、狗均可做绝育手术,家中养的宠物猫、狗,一般不从事配种等营利性活动,都应做绝育手术。做完绝育手术的宠物猫、狗寿命可延长2至3年,性格也会变得温顺,减少乱咬人、乱叫的几率,还能减少发病率。雄性宠物猫、狗的绝育手术为小型手术,20分钟就可完成,手术花费在50元左右;而雌性宠物猫、狗的绝育手术涉及开腹,要花费1个小时,费用在百元左右。

公务员面试名单发布
6617名考生6月底角逐

本报讯(记者 王红)昨日,省委组织部、省人事厅公布了2007年度全省统一考试录用公务员面试确认人员名单,入选考生将分3批进行面试。

按照《河南省2007年统一考试录用公务员实施方案》的规定,省委组织部、省人事厅根据13.4万名考生笔试成绩,按拟录用职位1:3的比例从高分到低分确定了6617名考生将参加面试确认,即日起,考生可登陆省人事厅网站(网址:www.hnrs.gov.cn)进行查询,面试时间定于6月底,入选考生将分3批竞争2240个招考职位。

省人事厅负责人表示,各地面试确认的时间、地点由有关省辖市委组织部、市人事局和省直单位(省以下垂直管理系统的由省主管部门)确定并通知应试者。有关面试确认及下一步面试、体检、考察等方面的信息请考生登录有关省辖市委组织部、市人事局或省直单位确定的相关网站进行查询,也可拨打各有关省辖市委组织部、市人事局或省直单位公布的咨询电话联系。参加面试人员逾期不参加面试确认的,视为自动放弃。

小品教车长文明行车
提醒车长多为乘客着想

本报讯(记者 刘招 李焱 张丽霞 汪静文 文/图)昨日上午,在五龙口南路公交六公司,交巡警和公司管理人员采用“小品”和情景模拟形式,给300余名车长上了一堂“文明行车”安全课,提醒车长多为乘客着想。

情景:路边,一司机举着一张牌子,上面画着一棵柳树。主持人话刚落,台上10名选手便争相答题。几轮过后,一司机答道,这是告诉司机应注意观察路边乘客的动态。原因:夏天,天气炎热,很多乘客站在路边阴凉的地方候车,看到车进站后跑过去,往往车已经启动开走了。这是300多名公交车长与交巡警二大队民警一起表演的情景模拟小品。

据交巡警二大队有关负责人介绍,进入夏季,很多市民乘车时怕晒,到站牌附近的阴凉处乘凉,有些站台进站车辆多,一些司机看见站台上没人,车未进站就开走了,这是一种违规的违规行为。表演这种情景模拟小品,在轻松的氛围中提高公交司机的职业道德,提醒车长行车时多为乘客着想。



垃圾短信将有“克星”
手机卡升级 实名制登记

本报讯(记者 梁晓)10月31日以后,如果收到移动手机用户发送的垃圾短信,通过相关部门就能找到“嫌疑人”。最近,一些移动手机用户接到了SIM卡免费升级的短信通知。

“尊敬的客户:根据政府要求,短信信息服务接入码将进行调整,为避免给您带来不便,请您携带机主有效身份证件和SIM卡到移动营业厅进行SIM卡免费升级。”昨日,记者从工人路移动营业厅获悉,5月20日,河南移动开始免费办理SIM卡更换OTA卡业务,更换之后,给小灵通用户发送短信不用再加106,更重要的是实现了所有手机用户的“实名制”登记。10月31日以后,如果收到移动手机用户发送的垃圾短信,通过相关部门就能找到“嫌疑人”。

为什么要换SIM卡?河南移动工作人员介绍,按照信息产业部统一部署,短信接入码统一升级,为了加快接收和发送短信的速度,所有的SIM卡都统一换成OTA卡。手机号不是用本人身份证办理的用户接到短信通知后,需带上在正规营业厅连续3个月的缴费单据办理过户手续。

OTA是Over the air的字母缩写,意思是“手机无限上网设置”。OTA卡简化了通过手机上网的程序,还有很多帮助功能,用户用手机上网和下载都会方便很多。

明日有场招聘会
求职者免费参加

本报讯(记者 王影 通讯员 贾瑛)下岗职工、大中专院校毕业生注意了,本周五上午,文化路街道办事处农大社区将组织一场免费招聘会。

据了解,本次招聘会由农大社区和辖区多家用人单位联合举办,参加招聘会的单位有40余家,涉及保险、餐饮、食品等岗位。与市场招聘会相比,社区招聘会组织岗位针对性强,大龄下岗职工找到工作几率较大;社区居民住址相对固定,有利于单位就近择用员工,减少交通费、午餐费等开支环节。此次招聘会将对用人单位和求职者全部免费,地点位于农大路与文化路交叉路口向东100米路南农大附中,咨询电话63555477。

小区防盗门被撬
巡防员雨夜守护

本报讯(记者 梁月琳 文/图)昨日凌晨,位于淮河路紧邻滨河公园的市委家属院一个铁门被窃贼撬开,幸亏巡防队员及时发现,阻止了一起盗窃案件发生,两名巡防队员冒雨在现场守护至天亮。

昨日凌晨一点左右,汝河路办事处巡防队员樊普军、刘振军夜巡至淮河路南侧滨河公园时,听到河对岸有金属撞击的声音,两人迅速绕行过来查看,发现市委家属院围墙边有几个人影在晃动。看见巡防队员的灯光,几个黑影飞快逃走。两名巡防队员发现,通向家属院的防盗铁门被撬开了一个大洞,现场泥地里还留有一双被胶泥粘下的运动鞋。

为了保护居民财产安全,两名巡防队员冒雨在此守护。早上9点左右,家属院物业人员和保安赶到现场。据保安介绍,当晚他们曾发现有人企图在院内攀爬盗窃,追赶时却不知盗贼从哪里逃脱了,幸亏巡防队员帮助查找到了安全漏洞。物业人员表示,将采取措施把这个防盗门彻底封死。



毕业了
爱心留下来



本报讯(记者 王影 文/图)要毕业了,许多东西带回家不方便、扔了又可惜,郑州大学学生想出了“爱心车”的主意,同学们把还可以使用的物品放上流动爱心车,送给低年级学生和贫困中小学生的。

昨日,记者在郑州大学看到,一名毕业生正推着“爱心车”,在每个宿舍楼前收集毕业生

们捐赠的爱心物品。毕业离校前,郑州大学机械工程学院学生发起爱心捐赠活动,昨日下午倡议一发出,就引起了广大毕业生的积极响应,他们把自己不用的物品统统整理出来,全部搬到“爱心车”上,捐赠的物品有衣物、被褥、书籍、学习用具、音像资料等。在他们的带领下,一些低年级学生也纷纷加入到捐赠队伍里。在

捐赠现场,一位毕业生说,真希望这样的活动能多一些,久一些,在离开学校的时候,能把爱心留给母校,留给学弟学妹们,既尽了一份心意,又不落俗套。

据悉,仅昨日下午,爱心车就募集到30包物品,捐赠所得一部分将用于资助该校家庭经济困难学生,大部分将在暑期捐赠给贫困山区的中小学生的。



昨日,本报接到群众投诉,秦泰路已开通很长时间了,可一些线杆仍竖在路上,严重影响行人和行车安全,经常引发交通事故,希望有关部门抓紧时间治理。 本报记者 汪静文 摄



昨日上午,金水区柳林镇政府请来武警消防官兵,对辖区居民和民兵进行消防知识培训,让他们成为一道流动的“防火墙”。 本报记者 高凯 通讯员 张玉保 摄

发现假120急救车
请拨打110举报

本报讯(记者 刘招 李焱)车子里一股霉味,白色的被褥已经发灰,散发出酸味。昨日,交巡警查获一辆涉嫌“120”急救车。

昨日上午,郑大一附院内,交巡警三大队民警查获一辆涉嫌假120急救车。该车车牌号为豫N50337,打开车门,一股霉味扑面而来,车内右侧安了一排座位,和客车类似,中间是一个简易钢丝床,白色的被褥已经发灰,车内再无他物。民警介绍,上午10时许,医院保卫科向他们举报,该车在医院停放数月,怀疑是假120车,找不到车主。民警通过警务通查询得知,该车所有人是商丘特种玻璃厂,保险在去年12月份就已经过期,车子还处在暂扣、违法未处理状态,而且从2004年6月起一直没有年检,属于非营运车辆。民警依法将该车暂扣。

交巡警三大队有关负责人表示,即日起,交巡警将与郑大一附院联手治理假120急救车。各地120急救车进出郑州市各大医院比较多,市民发现可疑情况,可及时拨打110举报。

摒弃世俗偏见当上遗体整容师

党员蔡俊英说:别人不愿意去的地方,我不能推辞

本报记者 王思俊 通讯员 孔令霞

别人对殡仪馆躲之不及,年轻俊俏的蔡俊英却主动请缨。“女儿听说我去郑州市殡仪馆学习整容化妆,说再也不和我睡在一块儿了。”在中牟县殡仪馆,遗体整容师蔡俊英说起以往的经历潸然泪下。

“我是一名共产党员,别人不愿意去的地方,我不能推辞!”蔡俊英今年33岁,1994年从园林学院毕业后,被分配到中牟县烈士陵园工作,1996年调入县民政局农村村养老办公室,是中牟县有名的才女。2004年8月,中牟农村实行殡葬改革,规划建设了殡仪馆。“不就是火葬场

嘛,谁愿意去那儿上班!”周围不少人在心理上对殡仪馆有排斥,瞧不起殡仪馆工作人员。去年6月,在殡仪馆负责整容化妆的老同志因年龄问题退了下来,年轻人又不愿意干这项工作,岗位出现了断层。别人躲还来不及,在机关工作的蔡俊英却抛开舒适的工作,主动要求到殡仪馆工作:“一直没有人接这个差事,我来顶岗。”去郑州市殡仪馆培训前,8岁的女儿拉着她的手哭着说:“让爸爸一个人挣钱,你不要工作啦,我以后也不吃零食了。”蔡俊英吻了吻女儿圆润的脸蛋,狠

心离开了家。起初,在给尸体整容时,蔡俊英心里害怕,时常找男同志陪她走进太平间。如今,独自一人太平间工作对蔡俊英来说已是常事。蔡俊英印象最深的一次整容是在去年12月,商丘市某单位一名工作人员在中牟遭遇车祸,面部多处被玻璃划破。蔡俊英轻轻用酒精擦拭死者脸上的血痕,一点点认真地缝合伤口,为死者梳理头发,刮净胡须,整整用了两个多小时。“刚推行火化时,群众不接受,工作人员经常受气,后来,是大家的细心服

务,赢得了群众的肯定。”中牟县殡仪馆党支部书记蔡瑞楷说,“殡仪馆有13名党员,每人都像一面旗帜,给其他同志做出了榜样。如今,越来越多的老百姓认识到殡葬改革的好处,很多人都接受了移风易俗的丧葬新观念。”

